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Отац Рафаило у Цркви Светог Ђорђа: Штит 
вјере и оружје спасења садржано у 
Светоправославном и Апостолском предању

У сриједу 16. новембра у порти Цркве Светог Ђорђа под Горицом, одржано је 
предавање на тему „Пут или Странпутица“ Јеромонаха Рафаила (Бољевића), 
игумана Манастира Подмаине пред многобројном публиком, која је испунила 
порту Светогеоргијевског Храма. Предавању је присуствовало свештенство 
ове Цркве: протојереји-ставрофори Гојко Перовић, Милета Кљајевић, Драган 
Станишић, Мирчета Шљиванчанин, свештеник Павле Божовић, Миомир 
Вулевић као и вјерни народ.

Модератор вечери је био ђакон Лука Павићевић који је, најављујући оца 
Рафаила поручио да је предавање Пут или странпутица више него икад 
релевантно за православне Хришћане, јер смо данас више у опасности да 
притајеним путем изгубимо из вида Христа –Пут истину и живот па скренемо 
странпутицом која нам се нуди и даје.

Отац Рафаило је истакао да су оваква сабрања освештана силом, истином и 



љубављу Божијом и да зраче зрацима који извиру из Божанског бића:

„Светиња тог епицентра нас надахњује и буквално храни, те живот једемо, 
слушамо, миришемо и додирујемо. Ријечју живимо живот и крећемо се путем 
сигурни, јер истином вјечном и откривеном смо утврђени. То је оно што данас, 
слава Богу имамо, живећи у Цркви по неизрецивој Божијој милости. Зато са 
разлогом нашу Гору називамо и поштујемо као Свету Црну Гору. И заиста је 
велики благослов, живјети у њој. Истина и велика одговорност. Јер на тако 
велика давања треба одговорити великом благодарношћу и пажњом.

Имамо наше оце, свештенике који су по призвању и благодати ту да чувају 
Дух вјере и указују на критеријуме црквености и Православља као 
правоживља, не ограничавајући нашу слободу, не утичући агресивно на наше 
одлуке. Него сасвим одговорно, пред жртвеником стојећи да нам кажу како 
ствари стоје, како Оци уче, како Апостоли проповиједају, како Бог говори. У 
односу на то да повлачимо ствари у времену од којих зависи наша вјечност. 
Промашај у времену директно се преноси на нашу вјечност“, указао је игуман 
Манастира Подмаине.

„Зато треба бити веома опрезан како каже Свети Апостол Павле. Наше Свете 
Апостоле треба озбиљно слушати, треба се бавити њиховом ријечју, мишљу, 
учењем и посланицама. То је један неописиво важан ресурс. На жалост, брзо 
прелетимо и преко саме Ријечи Божије и слабо обраћамо пажњу на њих, па се 
онда повучемо у неке наше рупе и земунице. А онда лишавамо себе, те 
пуноће живота, истине, силе, свјетлости и љубави која је садржана а коју 
ријеч Божија нуди свима нама. Апостол Павле, каже: Пазите добро како 
живите. То је тај критеријум Цркве и Апостолски критеријум који не можете 
тек тако да издриблате.

Апостол Павле каже: „Искупљуј вријеме, јер су дани зли. Гдје ти је оружје? 
Како мислиш тако против духова поднебесја и кнезова таме? Гдје ти је 
кацига спасења, штит вјере и опасач? Гдје је све оружје Божије? Како мислиш 
тако да живиш? И много тога другог, на шта нас, врло живо и актуелно 
позивају ријечи Апостола и у ове наше дане. Са Светоправославним 
предањем наше Цркве многи нису уопште упознати. Оно треба добро да се 
упозна, извјежба да би се њиме у животу добро баратало. Да знамо да 
ударамо и лијевом и десном. Има једна провјерена обука. Како кажу Апостол: 
Наша борба није против плоти, меса и крви. Он говори о духовима злобе из 
поднебесја, уједно нудећи једино оружје којима можемо моћном силом 
Божијом да их побјеђујемо. Огњена стријела нечастивога је лаж. Довољно је 
да ти се једна стријела забоде у ум, да је пажњом прихватиш и да огањ 



прелести захвати сво твоје биће“, казао је отац Рафаило.

Цијело предавање можете погледати на Јутјуб каналу Цркве Светог Ђорђа 
под Горицом на линку предавање оца Рафаила „Пут или странпутица“.
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